JlemoBepcusi 3Kk3aMeHAITMOHHOM padoThI 3a 10 Kiacc

3apanusn 1-9 nmo 1 6amny
X

tg— = —1 .
1. Pemiute ypaBHeHUE 4 . B oTBeTe HamumMTe HAMOOIBITTHI
OTpHULIATEIbHBIN KOPEHb.
2. Ha pucynke nzo0paxén rpaduk GyHKIUU y = A\
f(x) 1 oTMedeHBI ceMb TOYEK Ha OcHu adciuce: X1, /

X2, X3, X4, X5, x6, x7. B CKOIBKUX U3 dTHX TOYEK
npou3BojiHast pyHKIMH f(X) oTpuiiarenpHa?
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3. Ha pucynke n3o0paxén rpaduk y=f'(x) —
npous3BoaHON pyHKIMH f(X), onpeneneHHol Ha
untepBaie (-8; 3). B xakoii Touke orpeska [-3; 2]

Ty

¢bynkuus f(x) nppuHUMaeT HaubobIIee 3HaUEHUE?

4. Haiinure 60k0oBO€ peOpO MPaBUIIHLHON YETHIPEXYTOJILHON TPU3MBI, €CIIN
CTOpOHA €€ OCHOBaHMS paBHa 20, a IIOMIAAb TOBEPXHOCTH
paBHa 1760.

5. B mpaBumiibHO# ueTsipexyronbpHoi upamuge ABCDS touka
O — nenTtp ocHoBaHus, S — BepmuHa, SO = 15, BD = 16
Haiinute 60okoBoe pedbpo SA.
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6. Haiinute 24c0s20., ecnu sina, = -0,2

5sin74°
7. Halimure 3HaueHne BeIpaxkeHus cos37° - cos53°

8. Mstu Opocuiu 1oJ yIriioM 0 K TJI0CKOM TOPU30HTAIBHON TOBEPXHOCTH 3€MJTH.

_ 2ygSsina
Bpewms noneta msiua (B cekyHiax) onpeaensercs mo ¢popmyiet = — [Tpu

KaKOM 3Ha4€HUU yriia o (B rpajycax) BpeMs MoJieTa COCTaBUT 3 CEKYH/bI, €CIIU
Msi4 OpocaroT ¢ HadallbHOM ckopocThioVy = 30 mM/c? CuuTaiiTe, 4TO YyCKOpEHUE
2
cBoOoaHOro maaeHus g = 10 m/c
9. Haitgure HauMeHbIlIee 3HaUeHHE QYHKIIMHU y = S5COSX — 6X + 4 Ha
3w
0Tpe31<e[— > 0]
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10. Uccnenyiite PyHKITMIO HA MOHOTOHHOCTH, SKCTPEMYMBI y = Z (n1g rpynmsl

X
Neo 3 — uccnenoBaresnp 1Mo MOJTHOM CXeMe U OCTPOUTh rpaduk) (2 6aJia)



11. a) Pemnre ypaBHeHue: COS(% + 2x) = 2sinx

0) HaiiT Bce KOpHU 3TOr0 ypaBHEHMs, IIPHHAJICHKAIINE IIPOMEKYTKY
[-5m; —4m] (2 6amna)

12. B mpsmoyrompHOM mapamtenenunene ABCDA;B,C;D;, y kotoporo AA; = 3,
AD =8, AB = 6, HaliguTe yroa Mexay miockocteio ADD; u nipsmoii EF,
npoxosien yepe3 cepenunsl pédep AB u B1C;. (2 6anna)
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13. Pemnte HEpaBEHCTBO:
x—1 x2—-3x+2

<0 (3 6amna)

14. B tpeyronbauke ABC npoBeneHa oOuccekrpuca AM. Ilpsimas, mpoxopsiuas
Yepe3BEPIINHY B neprneHauKyIsipHo AM, nepeceKaeT ctopony AC B
touke N. AB=6; BC=5; AC =09.

a) IOKaxuTe, 4To Ouccekrpuca yriaa C nenut otpe3ok MN nonojiam

0) mycTb P — Touka mnepecedyeHus: OuccekTpuc tpeyronbHuka ABC. Halinure
otHouieHue AP:PN. (3 6ana)

15. Haiinute Bce 3HaUE€HMS & TIPU KOTOPBIX YPAaBHEHHE

sin'*x + (a — 3sinx)” + sin®x + a = 3sinx uMeeT X0T4 ObI OJHO PEIIEHHE.
(4 6a1a)

16. Bacunuit Ky3sikun Bo3Bpamiaics u3 caHaTopHs oMol Ha noesne. Ha neppone
OJTHOM M3 /7] CTaHIIMI Mpogaalivi BApEHBIX PAKOB: OOJIBIINX —
o 200 py0. 3a mTyKy, CpeIHUX —
no 150 py6. 3a mTyky u manenpkux no 100 py6. 3a mryky. Bacunmii pemmn motp
aTUTh Ha TIOKYIIKY PaKOB IOCJIEIHUE TSTh THICSY PYOIICH.
Jlnst ce0s OH ompenenuil, YTO HEMPEMEHHO KYNUT U OOJIBILINX, U CPEAHUX, U MaJIEH
BKHX, MPUYEM UX KOJMYECTBA HE OYAYyT OTIMYAThCA OoJiee, YeM Ha 2,
A) Cmoxxet mu Bacunuit ipy Takux yCJIOBUAX KymHUTh pakoB poBHO Ha 5000 py6ue
n?
B) Kakoe HanbosbIiee 4nciao pakoB CMOXET KynUTh Bacunuii mpu Takux yciaoBUs
x?
b) Cmosxer nu Bacunuii npu Takux yciIoBUsSIX KYNUTh 14 OONbIIUX pakoB?

(4 6ama)



